

Primăria Municipiului Arad
Serviciul Administrativ

58644/1931.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință publică, la Primăria Municipiului Arad, vacante pe data de 1. Ianuarie următoarele posturi, cu salarii bugetare menționate și accedente prevăzute în bugetul Municipiului pe anul 1932, pentru cari se prezenta se publică concurs în termen de 16 zile dela data înțării în buletinul municipiului și sume:

1. 14 posturi de impegaji stațari cu salariile bugetare de câte 1000 Lei (calificația recerută cel puțin 8 clase liceu sau certificat de absolvire al Școlii Sup. de Comerț).
2. Un post de agent de sector cu salariu bugetar de 3000 Lei. (calificația cerută: cel puțin 4 clase primare).

3. Un post de păzitor de câmp cu salariu bugetar de 3000 Lei, (calificația cerută: cel puțin 4 clase primare).

4. Un post de pompier mechanic cu salariu bugetar de 3000 Lei, (calificația cerută: absolvența unei școli meserii, sau diplome de calificare de mecanic).

5. Un post de inginer geodetic cu salariu bugetar de 7600 Lei, (calificația cerută: diploma de inginer).

6. Un post de desemnator cu salariu bugetar de 4600 Lei, (calificația cerută: diploma de desemnator).

7. 2 posturi de agenți incasatori taxe comunale cu salarii de 3000 Lei (calificația cerută: cel puțin 4 clase primare).

8. Un post de păzitor de dig cu salariu bugetar de 3000 Lei, (calificația cerută: cel puțin 4 clase primare).

9. Un post de administrator la Spitalul Sanator T. B. C. cu salariu bugetar de 5850 Lei, (calificația cerută: cel puțin 6 clase de liceu și absolvirea de Școală Sup. de Comerț).

10. Un post de intendent la primărie cu salariu bugetar de 3350 Lei (calificația cerută: cel puțin 4

clase primare. Vor fi preferați mecanici instalatori diplomați)

11. Un post de bibliotecar la Palatul Cultural cu salariu bugetar de 6050 Lei, (calificația cerută: licență în litere).

12. Un post de fochist la stabilimentul de desinfectare cu salariu bugetar de 5000 Lei, calificația cerută: diploma de mecanic).

13. Un post de intendent la cimitirul „Eternitate” cu salariu bugetar de 3350 Lei. (calificația cerută: cel puțin 4 clase medii)

14. Un post de șef de birou cu salariu bugetar de 7100 Lei, (calificația cerută: licență în drept).

Doritorii de a ocupa posturile susamintite vor înainta cererile lor la primăria municipiului Arad, prevăzute cu actele doveditoare că îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea pentru Statutul Funcționarilor Publici și Regulamentul acestuia, precum și de Legea pentru organizarea administrației locale, (calificație, etate, sănătate, terminarea studiului militar, cetățenie și moralitate).

Arad, la 3 Decembrie 1931.

Primăria Municipiului Arad.

Judecătoria Rurală Buteni.

Nr. G 3857/7.1930.

Publicațiune de licitație.

Un automobil camion „Chevrolet” Nr. 1162 Arad, prețuit în 25 000 lei cuprins în favoarea firmei Cassa de Păstrare Burghiză din Timișoara și Autorex Arad în contra următorului dom. în Sebiș pentru suma de 10.667 lei cap. și acc se va vinde la licitație publică în Sebiș în ziua de 7 Decembrie 1931. ora 4. d. m. conf. art. de lege LX. §-ului 108 Această licitație se va ține și în favoarea lui Dr. Petica Petrilla avocat din Sebiș și pentru Dr. Muntean Aurel avocat în Buteni.

Buteni la 13. Noembrie 1931.

Brânda mp. esmis judecătoresc.

Tribunalul Arad Sec. III-a Com. Serviciul Concordatului Preventiv

Dos. C. P. Nr. 2038/1931.

Incheiere

In numele legii
Tribunalul
Dispune

Admite în principiu cererea de concordat preventiv făcută de debitorul Isidor Ingusz, proprietarul fabricii de Cartonaj din Arad cu petiția înregistrată la Nr. 2545 din 5 Noiembrie 1931.

Delegă cu conducerea procedurii concordatului pe Dl. Dr. Ioan Costa judecător.

Ordonă convocarea creditorilor înaintea dlui judecător delegat pentru ziua de 17 Decembrie 1931, ora 9 a. m. în localul Tribunalului Arad camera 57 57 Et I spre a lua în discuție și a se pronunța asupra cererii de concordat

Fixează suma de 8000 lei drept cheltuieli de procedură și obligă pe debitor a o depune în mâinile judecătorului delegat până la data de 25 Noembrie 1931, sub sancțiunea de a fi considerat decăzut deplin drept din cererea sa.

Numește provizoriu până la omologarea concordatului o comisiune compusă din creditorii: Balint Andor reprezentantul fabricii de Mucava din Secuieni Oradia și Bela Galamboș din Timișoara fiind însărcinați cu supravegherea fondului de comerț, cu verificarea activului și pasivului și cu cercetarea conduitei firmei concordatate pentru a referi la adunarea creditorilor.

Potrivit art. 8 din lege se percepe în fondul statului o taxă de 1% în sumă de lei 12032 calculată asupra cotei concordatate oferită de lei 1203240 și o taxă de 2% în sumă de lei 16044 calculată asupra sumei de 802.171 de care beneficiază debitorul.

Dispune ca aceste taxe în valoare totală de lei 28076 să fie vărsate în contul Statului la administrația Financiară din localitate sub recipisa ce se va anexa la dosar, sumă pe care debitorul o va depune în termen până la

17 Decembrie 1931, sub sancțiunea prevăzută de art 7 lit. c.

Dispune luarea inscripției ipotecare asupra jumătate parte din imobilul ce formează proprietatea debitorului înscrisă în C. F. din Arad în valoare de 300.000 lei.

Data și citită în camera de consiliu a tribunalului comercial

Arad la 17 Noiembrie 1931.

Președinte (ss) Dr Ioan Costa

(ss) judecător Zlatco

grefier (ss) Moraru

p conformitate
Indescrifabil

Primăria Municipiului Arad.

Biroul Șomerilor.

Înștiințare. privileoare la

Împărțirea alimentelor și lemnelor pentru șomeri.

Se aduce la cunoștința lucrătorilor șomeri din orașul Arad, că cu începere de Luni 7 Decembrie a. c. Primăria va începe cu împărțirea alimentelor și lemnelor de foc. Având în vedere cantitățile reduse ce s'au putut aduna deocamdată, se vor da — pentru început — alimente și lemne numai la șomerii cei mai săraci și mai împovărați cu familiile, cum și la acei aflați de timp mai îndelungat fără lucru. Lemne se vor da și văduvelor sărace, cu copii mici.

În scopul de mai sus Biroul Șomerilor a întocmit liste de acești șomeri, cari urmează să primească — în primul rând — ajutoare și va anunța prin afișare: zilele când șomerii urmează să se prezinte — pe rând — pentru ridicarea bonurilor și apoi a alimentelor și lemnelor. O primă listă de circa 300 șomeri, chemați pentru Luni 7 Decembrie a. c. s'au afișat odată cu prezenta afișare.

Ridicarea bonurilor de alimente și lemne se va face în fiecare zi de lucru — afară de Sâmbătă — dela ora 8 dim. până la 1 d. m. și dela 3-6 d. masă și anume:

La Expozitura Administrativă Gai pentru șomerii locuind în Gai, Șega și Bugeac.

La Expozitura Administrativă Micălaca idem în Micălaca

La Biroul Șomerilor (Primăria camera No 31) idem în Grădiște, Pârneava și circumscripțiile din centru.

Ridicarea alimentelor pentru șomerii din toate circumscripțiile se va face: numai dela Postul Central de Pompieri (Piața Împăratului Traian) în aceleași zile și ore arătate mai sus

Ridicarea lemnelor se va face: La expozitura Administrativă Gai: pentru șomerii din Gai, Șega și Bugeac.

Expozitura Administrativă Micălaca: pentru șomerii din Micălaca

La depozitul de Lemne al Primăriei: idem din Grădiște, Pârneava și circumscripțiile din centru. (Piața Ștefan cel Mare.)

Alimentele ce se vor împărți deocamdată vor fi: pâine, cartofi, fasole slănină, făină de grâu pentru rântaș și zahăr, iar la ridicarea acestora de la magazie, șomerii vor veni pregătiți cu cele necesare pentru împachetarea lor.

Pentru șomerii necădătoriși și pe cât va fi cu puțință se vor da bonuri pentru câte una masă pe zi, ce se va lua la Căminul Ucenicilor (Calea Victoriei) sau la Căminul Infirmităților (Str. Sarmiseghetuza.)

La ridicarea bonurilor, a alimentelor și lemnelor, șomerii vor trebui să se legitimeze cu: cartea de lucru, buletinul Biroului de Populație sau altă adeverință valabilă.

Pentru ca împărțirea bonurilor să se facă cât mai repede, pe rând și în ordine-nu se vor prezenta pentru cereri de bonuri decât acei șomeri, cari sunt chemați prin lista pentru ziua respectivă.

La ridicarea bonurilor dela birouri, cum și a alimentelor dela magazii, șomerii sunt obligați a ține rândul și cea mai completă ordine pentru a înlesni organizarea noastră pentru ajutorarea șomerilor.

Reclamațiunile de ori ce fel se vor adresa numai la Biroul Șomerilor (Primăria Camera No. 31.)

Arad, 4 Decembrie 1931.

Primăria Municipiului Arad.

Listele celor cari primesc alimente precum și data când se distribuie sunt afișate zilnic pentru circ.

1. Șega, Gai și Bujac la Expozitura Administrativă din Gai.

2. Pentru circumscripția Micălaca la Expozitura Administrativă din Micălaca,

iar pentru rest la circumscripțiile polițienești I, II, III, și IV, unde vor putea fi văzute la orice oră din zi de către cei interesați.

(Va urma)

Publicație.

Pentru aprovizionarea prin bună învoială a 2 vagoane fasole, necesare Regimentului 93 Infanterie, se va ține licitație orală cu oferte deschise, în ziua de 17 l. c. ora 9 în cancelaria aprovizionării corpului.

Licitața se va ține în conformitate cu L. C. P. și cu normele generale pentru ținerea licitațiilor, publicate în M. O. no 127 din 4 VI. 1931.

Caietul de sarcini se poate vedea în fiecare zi de lucru la serviciul aprovizionării a Reg 93 Inf.

Participanții la licitație vor aduce și mostre de marfa ce vor oferi.

Comandantul Rge 93 Inf.

Colonel indescrifabil

Cele mai moderne Tocuri rezervoare — 14 carate — Lei 200

la librăria

CONCORDIA
Gh. MUNTEANU

Arad, str. Eminescu Nr. 10.

Mare depozit de cărți literare și didactice. Mare sortiment de rechizite școlare și de birou.

Schimbul aurului pe cel mai urcat preț al zilei

Zinner, ceasornicar și bijutier,

Arad Str. Mețianu No. 1.

Repară ceasornice și bijuterii pe lângă o garanță de 2 ani.

Verighete de AUR, bijuterii și diferite ceasornice, cu cele mai eficiente prețuri.

Deștepți și naivi.

(roman) de: T. Cristea

Voicu se adresă unul vlăj-de pravoslavnic, pe care îl cunoștea sergent de stradă, și că l'a luminat deajuns să-l așă cum se pri-vește și cum credea, că se va pricepe:

— Rumânski offer!

— Nicevo — răspuse ru-ropăsător și nepricepând vrea trecătorul.

— Mai încercă Voicu să-l ex-ge dori înța, cu gesturi și cu vorbe românești rusificate „io, rumânski — vreau ardclenski onar”. Apoi aducându-și minte de informația locote-ului Căminuță rosti și în-țutul „Darnița”.

— A, darnița? — Se mi-șă rusul, convins, că pri-vește despre ce e vorba.

— Trece pe acolo un alt rus uniformă. Rușii sporovăiră pe el, apoi cel de al doilea se adresează pe Voicu și îl duse la birou al orașului Kiew și de după multe explicări și

interogatori, convinși, că era un evadat din lagărul de prizonieri din Darnița, îl expediază sub escortă la urma lui.

Sosi în Darnița cu trenul la ora șase după masă. În gară și în jurul gării se plim-bau un sold de creștin îm-brăcați în uniforme austriace rusificate și adoptate mijloa celor de oameni lipsiți de postavuri și croitorii. Vorbeau românește.

— Sunteți român? — în-țreba Voicu încântat.

— Dar ce dracu să fim?

— răspuse unul înalt, cu o căclulă de oale indesată pe urechi.

— Și eu sunt român! — se mândri Voicu.

— Ei, și ce are a face, dacă ești român? — îl întrebă acelaș lungan cu căclulă.

— Ești dobrovolet? — se amestecă un altul.

— Nu știu ce-l aceea. Eu vreau să intra voluntar în le-

giunea ardelenilor, aici la Dar-nița.

— Așa?! atunci e altceva — rosti căclularul.

— De unde ești, din Ardeal?

— Din Gruiu, la Poeni și mă numesc Axente Voicu.

— Păi atunci, stai băiete, — rosti un dobrovolet — o să ai aici cunoscuți. Pe advo-catul Buru îl cunoști? e și el aici.

— Și Câmpean e tot din Poeni — informă alt legionar.

— Titi, dar atunci e minunat — găsi Voicu din ce în ce mai încântat.

— Igit! — se amestecă ca-raula cu glas poruncitor, apu-cându-l de braț și răspingân-du-l afară din grupul volun-tarilor.

— Igit, ori nu igli de acum sunt liber, măi coroavă! — se înveseli Voicu, începând să bată peloc o figură din că-lușer.

Rusul pricepu, că era bat-jocorit și mormăi prioste dinți o înjurătură, apoi observând un grup de soldați ruși le ceru să-l ajute ca să împraș-

tie adunătura de curioși și să-și poată escorta liber de-ținutul spre lagărul de pri-sonieri.

Voluntarii îl liniștiră de grabă, exolcându-i rusește, că nimeni nu intenționează să-l împiedece și îl însoțesc și ei spre lagăr.

Încă în seara aceea făcu Voicu cunoștință cu împreju-rările și situația din Darnița. În lagăr erau internați câteva sute de români ardeleni, soldați în grade inferioare, cari fuseseră centralizați din toate lagărele de prizonieri din Ru-sia și așteptau aci, să fie transportați în România. Ofi-țerii și „domnii de rumâni” locuiau în târg, încartiruți câte douăzeci, trezeci într-o vilă. Darnița era un orașel de vile, o stațiune climaterică a bogătașilor din Kiew. Mai află, că legiunea luase ființă de îndată după intrarea Ro-mâneli în război, dar se în-târzia mereu transportul le-gionarilor pe frontul românesc, fără să se știe motivul.

— Clocotii ne împiedecă — lămuria un caporal originar de pe la Sibiu, — că se tem

INFORMAȚIUNI.

Manuscrisele nepublicate se distrug.

Societatea Isbânda a invalizilor și văduvelor de război filiața Arad prin aceasta aduce la cunoștință membrilor că „adunarea generală” se va ține în ziua de 13 Decembrie a. c. în Sala mare a Primăriei, la care invită pe toți invalizii și văduvele de război.

Cercul militar organizează un ceai dansant în saloanele hotelului „Central” pentru ziua de 12 Decembrie a. c., orele 19, cu intrarea gratuită și costul ceaiului 40 lei de persoană.

O rectificare. În reportajul nostru din Nr. trecut, din o regretabilă scăpare, s'a uitat să se amintească contribuția reală de 1 Decembrie a. c. în Sala mare a Primăriei, la reușita serbării prin exercițiul gimnastic (scena dramatică) ireproșabil executat de un grup de eleve și prin mișcările în dans cântăreț: a elevii Livinschi. Facem aici cuvenita rectificare.

† Ioan Marșeu, tatăl d-lui Dr. István Marșeu, după grele suferințe, a încetat din viață în ziua de 4 Decembrie ora 1 p. m. în etate de 83 ani și în al 64-lea an de căsătorie. Înhumarea a avut loc Duminică 6 Dec. ora 2 p. m. în cimitirul „Eternitatea” în prezența mult îndureratilor fice și fiu, a rudelor și a unei mari mulțimi de cunoscuți.

D-zeu să-l odihnească cu cel drept!

Furturi:

Pe când Plisca Catalina din com. Șebles lipsea de acasă, necunoscuți i-au furat suma de 2000 lei. Cazul se cercetează.

Eri la ora 15¹⁵, autori rămași necunoscuți s'au introdus prin spargere în prăvălia măcelarului Nemes Ioan str. Coșbuc 39, de unde a furat alimente în valoare de 600 Lei. Cazul se cercetează.

Sâmbătă, 19 Dec., va avea loc la Teatrul Comunal un matineu artistic, aranjat de o societate românească.

În momentul în care încheiem lucrările de tipărire a ziarului, n'arvine știrea că reprezentația Teatrului Național din Craiova a fost amânată, din motive neprevăzute.

Toți abonații ziarului „Aradul” în curent cu plata, cum și noii abonați până la 23 Dec. a. c. vor primi GRATUIT un calendar de părete pe anul 1932.

La Școala primară din Mureșel, a avut loc o serbare pentru stângerea de tonduri, cari vor fi utilizate la ajutoarea copiilor coloniștilor. De remarcat activitatea d-lui Lazar Stoici directorul școlii.

Viața economică

Prețurile la târgul săptămânal de Vineri.

Grâu 220—225 Lei, porumb 160—180 Lei, ovăș 300 Lei, orz 260—270 Lei. Prețurile cerealelor au scăzut iarăș, în special se simte această scădere la grâu care a și fost puțin pe piață. Această scădere se observează în întreaga țară. Pe piață au fost un număr mai mare porcii peste 2000 buc. Dimineața s'a cerut 17 la kg. la sfârșit s'a vândut însă cu 13 Lei kg. cu toate acestea s'au vândut mai puțin de jumătate din cei aduși pe piață.

Ou 1,80—2 Lei, o pereche găște grase 360—400 Lei, slabe 150—160. O pereche rațe grase 120—150 Lei, slabe 60—70 Lei, o pereche pui 30—40 Lei, o găină 90—100 Lei, un kg. brânză 8—10 Lei, un kg. brânză de oae 30—35, un kg. unt 70—80 Lei.

c.

Cercul cultural din Bănești.

În 29 XI a. c. am participat la cercul cultural al învățătorilor în comuna Bănești. La început ni se păreau nepotrivite aceste întruniri, în timpul de față.

Studiind frământările psihice ale mulțimii am rămas surprins de amabilitatea cu care-și primesc dascălii. La biserică părințele Ilie Cristea prin analogie arată că istoria calvarului nostru este mai ușoară ca a poporului evreu care a fost încercat în atâtea rânduri de iahve și cu toate acestea noi în decurs de 12 ani dela unire n'am cimentat nimic la temelia progresului național.

În școală Dl. Vichentie Cățana președintele cercului, un spirit combativ și energic, vorbește despre criza morală care bătutele satele noastre, ilustrând conferința cu o mulțime de sfaturi folositoare pentru remedierea ei.

Dl. Aurel Petrișor conferențiază despre apicultură și foloasele ei, îndemnând sătenii la cultivarea albinăritului, căci marele trubadur Homer amîn-

tește că pe aceste plajuri curgea miere îmbelșugată sub strămoșii noștri Daci. Copilașii de sub conducerea Dl. Adrian Popovici se produc prin corul și recitări, producând vii aplauze din partea spectatorilor.

Dl. Firandol face o parodie între Regele munților și volevodul ce și doarme liniștit somnul în câmpia Turdei evidențind că Mihai prin loviturile sale de bardă a contribuit la salvarea Europei întregi.

Părințele Alexandru Gligor dă ca exemplu pe supremul învățat al lumii pe Cristos dela care s'a succedat darul apcstoliei, de a suferi, învăța și cărmul popoarele, stindardul crucii în blândul Isus fiind pavăza neamului nostru românesc și icoana sfântă a idealului național. Se continuă apoi ședința intimă între membrii cercului.

Purtăm recunoștință și respecte acelor cari se sacrifică pe altarul dreptății și al misiunii.

Un spectator.

Sărbătorirea lui OCTAVIAN GOGA.

Duminică 6 Dec. la ora 5 p. m. a avut loc în cadrul unei mari solemnități sărbătorirea poetului Octavian Goga, de către activul Ateneu Popular Arădan. P. S. Sa Episcopul Grigorie, fiind reținut în altă parte, a fost reprezentat prin păr. Dr. Gh. Ciuhandu, iar Armata prin dl. gen. C. Bălăcescu, comandantul Diviziei I Cavalerie.

Festivalul a fost deschis de către dl. prof. Al. Constantinescu, președintele Federației Corpului Didactic din Arad care a analizat personalitatea și opera lui Goga. Poetul Al. Negură a declamat Oltul traducerea din Petofi ca și răspunsul lui Iorga. Deasemenea a citit o foarte spirituală parodie.

Păr. dr. Gh. Ciuhandu, din partea Diecezei Aradului a salutat pe Goga, poetul care a transpus în poezia sa pe înțelesul maselor filozofia biblică.

Dna maior Ivanovici, acompaniată la pian de Dra El. Nichita a cântat Bătrânii, bisată, și altă bucată populară cu acelaș succes.

Dl. prof. Ed. I. Găvănescu a cetit apoi o telegramă de omagiu adresată lui Oct. Goga de Ateneul Popular Arădan. Dl. Prof. Isaia Tolan a în-

fășișat în Dărămătorul de idoli, pe Goga combatantul, dărămătorul unor greșite concepții; iar dl. Al. Negură a înfășișat pe Animatorul din 1916, ale cărui înaripate versuri au turnat în sufletul generației din preajma războiului entuziasmul care a descătușat lanturile încătușatului Ardeal.

A fost o emoționantă manifestare a Arădanilor față de poetul cu atâtea legături cu Aradul. A asistat un public select și f. numeros. e. g.

Programul Cinematografelor.

Central: 7—8 Noembrie puternica dramă, „ROMANȚA” cu *Greta Garbo, Lewis Stone* etc. *Regia Clarence Braun.*

Dela 9—12 Noembrie, formidabila însemnare după romanul lui Arthur Schuitzer: *Domnișoara Elsa*, cu cea mai bună tragediantă a școlii lui *Max Reinhardt: Elisabeth Bergner.* Intre ceilalți interpreți, și neintrecuții *A. Basserma și Steinrück.*

Seleot: dela 7—9 Noembrie puternica inscenare. *Dansatoarea Tarului* cu celebra vedeta *Laura la Plante.*

Reprezentațiile încep în fiecare zi la 5, 7^{1/2} și 9^{1/4}.

Cronica Sportivă.

Duminică 6 c. s'a disputat matchul pentru cl. I, dintre Gloria și S. G. A., care însă nu s'a putut termina, deoarece arbitrul Vecserney a stricat tot jocul chiar din primele minute. S'a văzut încă odată că spusele noastre cu privire la arbitrii au fost adevărate. După relatările persoanelor competente, în Arad din cel 60 de arbitrii numai 5 sau 6 sunt capabili să conducă jocurile de cl. I. Dl. Vecserney s'a dovedit capabil poate de jocuri de cl. IV-a, dacă ar exista.

Regretăm că se numesc astfel de arbitrii la jocurile de cl. I-a, căci publicul aștepta să vază un joc regulat și cinstit, condus de arbitrii încușiți și perfect cunoscători ai regulilor de foot-ball.

Dl. Vecserney a arătat, pe lângă multe altele, că nu cunoaște foot-ballul și atunci când, înainte de terminarea jocului, când jucătorii ajunși la exasperare au părăsit terenul a plecat și dânsul, ceea ce anulează de drept jocul.

Matchul în sine nu interesează. N'a fost nimic ca să poată fi menționat, caracterizarea de mai sus a arbitriului clarifică totul.

Cerem decalificarea arbitriului pentru că pe lângă motivele arătate mai sus nu știe nici limba românească ceace aduce o gravă insultă însăși „Federației române de foot-ball asociație”, dela care a primit dreptul de arbitrat.

Mai mult, pedepsele care le-a dat de scoatere a jucătorilor de pe teren, n'au fost în timpul când aceștia meritau.

Ca culme, după ce a fluierat terminarea jocului a revenit iarăș pe teren și a reînceput jocul, fapt care este cu totul contrar regulamentului.

Credem că comisia de arbitrii, împreună cu districtul vor lua măsurile necesare ca astfel de oameni fără nici-o pregătire, să nu mai apară pe teren.

Palatul Cultural

Primăriei comunei Socodor Nr. 1534/1931.

Publicațiune

Se publică că în ziua de 14 Ianuarie 1932 se vor ține următoarele licitațiuni publice. Intrucât una din aceste licitațiuni sau nici una, nu va avea rezultat - licitațiunile se vor ține la data de 5 Febr. 1932 tot la oarele indicate mai jos

I. La oarele 8 pentru liferarea alor 110 m. lemne de foc esența tare cal. I.

II. La oarele 8 și jum. pentru liferarea alor 300 litri petrolu.

III. La oarele 9 pentru compactarea registrelor și cărților de legi, pentru furnizarea imprimatelor și furniturilor de cancelarie necesare pe anul 1932.

IV. La oarele 10 pentru lucrările de întreținere a recvizitelor de pompierii.

V. La oarele 10 și jum. pentru liferarea alor 3000 kg ovăș pentru caii comunali și pentru repararea trăsorei și căruței comunale și harnașamentului.

VI. La oarele 11 pentru liferarea hainelor de vară și bocancilor precum și repararea armamentului garzilor comunali.

VII. La oarele 11 și jum. pentru cumpărarea materialului necesar la întreținerea drumurilor, podurilor și fântânilor din comună.

Caetele de sarcini referitoare la aceste licitațiuni să pot vedea zilnic în biroul notarului comunal.

Licitațiunile să vor ține în conformitate cu L. C. P.

Deodată cu ofertele se va înainta și o cauțiune de 5% din suma oferită, cari apoi se va completa la 10%. Cauțiunea se va depune la Administrația financiară Arad și recipisa se va înainta în plic separat deodată cu ofertele.

Socodor, la 30 Noembrie 1931.

Primăria.

Jocurile noastre

Concursul II. Seria 2.

1. Cuvinte încrucișate

M. CONSTANTINESCU

1	2	3	4	5	6
9		10			
11		12	13		
14		15	16		
17				18	
19				20	
21			22	23	
24		25	26	27	
27			28		

Horizontal: 1. Poet român; 9. Diviziune de timp; Lipsit de onestitate; 11. Proza; 13. A pătrunde; 14. Piatră scarbă; 16. A tăcea...; 17. Translație în versuri; 18. Temeiu (fig.); 19. Rege suedez (1560—1577); 20. Amiral japonez (1857—); 21. Lutur; 23. Interjecție; 24. Sără mijloc; 25. Vanzător de...; 27. Șorecar; 28. Caimac.

Vertical: 1. Critic român (+1917); 2. Cum sunt poezii; 3. Numeral; 4. Căsonaj legendar; 5. Vechiu vecin cu Chaldea; 6. Către literar; 7. Un fel de depesă grafică (—); 8. „Pe aceeași” (Eminecu); 12. General român (390 a Cr.); 15. Poezie de inspirație; 22. Apucătură ridiculă; 26. Simbolul bromului.

2. Joc de silabe zig-zag.

de D. Ardeleanu, Pa...

1	2	3	4	5
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				

Horizontal: 1. A uni două...; 2. Plantă; 3. Diminutiv din...; 4. De înaltă valoare; 5. Oraș Banat; 6. Soldat; 7. Părăsire.

Vertical: 1. Prepoziție...; 2. spăla pe cap; 3. Poet...; 4. Locuință; 5. Starea impecabil; 6. Noroc-Locuință; 7. Bătaie (fam); 8. viitor.

3. Enigmă.

NICU MINA

Schimbați o literă din... se oferă săracilor” și veți... că totul nu e decât „o... rea credință”.

Cupon pentru jocuri No. 6.

Poșta jocurilor.

Codreș Stan Se va publica „gramă”. „Anagrama”, slabă, ghiurile duble prea lungi D Ardeleanu—Pecica. Se lică.

A. Adamoviciu. Strateg... care ați recurs, pentru a... multe șanse de câștig, a... darnică. Chiar și atunci... cineva abonat, trebuie să... cupoanele. Aceasta, pentru... piedeca să trimită desleg... două ori, cum ai făcut d... pe numele d-tale, și a dou... pe al tatălui.

La cumpăraturile D-voastră referiți

la ziarul:

"ARADUL"